哈尔滨市松花江专利商标事务所                      交底书模版-通用


通用技术交底书模版

一、发明名称：

能够准确地表明发明创造的技术主题，不应含有商标、代号、型号等非技术词语及宣传性、广告性用语。
二、技术领域：

写明发明创造直接所属或者直接应用的技术领域。
三、背景技术：

应当写与本发明密切相关的现有技术，该部分内容的功能是帮助审查员理解、检索、审查本发明专利申请的参考资料。可以引用反映这些现有技术的文献，所述文献可以是专利文献、期刊、杂志、手册和书籍等非专利文献。专利文献应当写明国别、公开号和公开日期，其余非专利文献需要写明文献的详细出处，尤其是公开时间。
该部分内容重点是要阐述现有技术的水平以及存在的问题（缺陷），并且这些问题（缺陷）应当是本发明所能够解决的问题（克服的缺陷）。
    四、发明内容（此部分为专利的核心）：
1、如是有三维空间结构的设备或产品：

请结合附图，描述它的组成、形状、连接关系、传动关系、工作原理（结合结构图上的标号进行描述），并给出您认为的重点技术。

2、如是无固定形状的产品或方法：

（1）产品：请指出它的组成成份、配比，配比可以给出一个范围。

（2）方法：请指出制造产品的工艺过程，工艺条件，或指出药品、化工产品的新用

途。

如果方法是由是计算机软件实现的，请按照程序执行过程描述（最好给出程序流程图，然后按照程序流程图来描述），注意：不能计算机源代码来表示，如果认为源代码表述更清楚，可以给出部分源代码，但是必须有文字说明。

五、发明效果：

请指出本发明创造的优点、特点、主要性能指标，所述优点最好是与背景技术中提及的现有技术存在的问题（或缺陷）相对应。能定量的要尽可能定量，不能定量也要定性。如是药品的则应给出疗效的统计报告。

一般优点应当是：性能、质量、精度和效率的提高；能耗、原材料、工序的节省；加工、操作、控制、使用简便等方面。

六、附图及附图说明（技术方案涉及产品形状或构造的，必须提供有图）：

技术方案涉及产品形状的，需要提供足够多的图来清楚的体现产品的形状。

技术方案涉及产品构造的，需要提供足够多的图，以能够清楚表达构造特征。

上述构造是产品的各个组成部分的安排、组织和相互关系。所述产品的构造可以是机械构造，也可以是线路构造。机械构造是指构成产品的零部件的相对位置关系、连接关系和必要的机械配合关系等；线路构造是指构成产品的元器件之间的确定的连接关系，例如：电路原理、气路原理图等等，其中电子产品可以先给出逻辑框图，再给出有创造性框内的具体电路图。

针对提供的每幅图，需要给出相应的说明。

如果图比较多，请在图中给必要的部件给出唯一的标号，不同图上的同一件，都应是同一标号，并给出每个标号对应的部件的名称。

注意：本部分需要提供附图的，请尽量提供计算机绘制的附图。如果您只能提供手绘的附图，则我所的代理人需要将您提供的手绘图纸用计算机进行重新绘制，对于该种情况，我所将根据图的复杂程度收取适当的绘图费。

七、提供至少一个具体实施方式：

实施方式是对发明内容的细化和解释，或是最优化的技术方案，即给出一个或几个具体的实施方案。它可以是你在什么场合应用了此发明，效果如何，也可以是此发明的某些关键部位可以有几种替换结构的描述。

1、有结构的产品：

对该方案的几个关键部位如有几种替换结构，就应给出几个具体实施方式；并画出相对应的结构示意图。

2、无固定结构的产品或方法：

（1）产品：可以给出几个具体组方,即在主要成份上又可增加一些辅助成份，使该组方产生的效果更好。或者在大范围组方配比中,选择最佳小范围组方配比及其效果。

（2）方法：当工艺路线的某几个关键步骤可以有几个替换方式时，则应分别描述清楚这几个替换方式的具体工艺过程。 
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